お申込みの締切りは 平成24年1月26日(木)17時まで

御氏名			
御住所 〒			
TEL		FAX	
貴社名			業 種
TEL		FAX	
懇親会	参 加	•	不参加

※複数でのお申込みでも人数分の事前登録をお願いいたします。

ご紹介者様氏名

お申し込みの流れ

- 1. 登録申し込み用紙をFAXして下さい。
- 2. 懇親会に参加される方は、下記所定の口座へ、参加費をお振込み下さい。

尚、定員に達してしまった場合、お申込みはキャンセルとなります。

その際は、こちらからご連絡をさせて頂きますのでご了承ください。

(また定員に達してしまった場合に懇親会参加費を事前お振込みをされた方についての、参加料は後日ご連絡させて頂き、 返金させて頂きます。)

注意事項

- 1. 懇親会費は、事前お振込みになります。
- 2. 平成24年2月3日(金)までのキャンセルについては後日ご連絡をさせて頂き、手数料を引いたご金額をご返金 させて頂きます。
- 3. 懇親会参加のお申込みを頂きました参加費について、平成24年2月6日(月)以降のキャンセルにつきましては、 で返金は出来ませんのでご了承ください。

お振込先

平塚信用金庫 本店

普通預金 0832788

平塚商工会議所青年部 ヒラツカショウコウカイギショセイネンブ

会長 原田篤志 カイチョウ ハラダアツシ